Podnikova ekonomika (Podnikové propocty) Ptednaska dne 09. 03. 2020

Akademicky rok 2019/2020
Financéni paka

Podniky ,,A* a ,,B* pracuji s rliznym podilem ciziho a vlastniho kapitalu. Zisk z provozni ¢innosti (EBIT) je
u obou podnikil stejny a md hodnotu 800 000 K¢&. Urokova sazba za pouZiti ciziho kapitalu ¢ini 7 % p. a.
Sazba dan¢ z piijmu ma hodnotu 20 %.

a) Srovnanim vynosnosti vlastniho kapitalu u dvou podnikii se pokuste naformulovat dopad ciziho kapitdlu
v kapitalove strukture na vynosnost vlastniho kapitilu. Oba podniky vykazuji stejne vysledky
hospodareni na urovni provozniho hospodarskeho vysledku.

Pod | Celkovy | Viastni | Cizi Zisk Uroky | Zisk Darn Zisk po | Vynosn.
nik | kapitdl | kapital | kapital | EBIT 7% p. a. |predzd. |z prijmu | zdaneéni |vlastn.
20 % kapitalu
[tis. K&] | [tis. KC] | [tis. KE] | [tis.Kc] | [tis. KE] | [tis. KC] | [tis. K& | [tis. K¢] [%]
A 4 000 4 000 800
B 4 000 3000 800
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b) Spocitejte, pri jake urokové sazbe bude vynosnost viastniho kapitalu obou podnikui stejnd?

Pod | Celkovy | Viastni | Cizi Zisk Uroky | Zisk dan Zisk po | Vynosn.
nik | kapitdl | kapital | kapital | EBIT 2p.a. |predzd. |zprijmu |zdanéni |vlastn.
20 % kapitdlu
[tis. K&] | [tis. KC] | [tis. KE] | [tis. Kc] | [tis. KE] | [tis. KC] | [tis. KE] | [tis. KS] | [%]
A 4 000 4 000 800
B 4 000 3 000 800




Podnikova ekonomika (Podnikové propocty) Piednéska dne 09. 03. 2020



